

Шифр: 9-03

Всероссийская олимпиада школьников
Региональный этап

литература
2020/2021

Ленинградская область

Район Гатчинский

Школа Школа им. К.Д. Ушинского

Класс 9

ФИО Чубина Евдокия Сергеевна

Шифр работы 9-03

Всероссийская олимпиада школьников по литературе 2020-2021 г.

Региональный этап. 9 класс

Лист для ответов

Задание №1.

Впишите имена персонажей, фамилию автора и название произведения в соответствующую графу таблицы.

№ задания	Ответ			Балл (заполняется проверяющими)
	Персонажи	Автор	Название произведения	
1.1.	Ленский, Танточка Дарья	А.С.Пушкин	"Евгений О涅ин"	
1.2.	Миса, её мать	Каренин	"Бедная Миса"	
1.3.		М.Ю.Лермонтов		
Суммарный балл за задание №1				

Задание №2.

Сгруппируйте примеры, вписав номера в соответствующую графу таблицы.

Группа 1	Группа 2	Группа 3	Балл (заполняется проверяющими)
2.4	2.3	2.6.	
2.7	2.1	2.2	
Следует исключить пример №2.5.....			
Суммарный балл за задание №2			

Подписи проверяющих:

Задание № 3

Задание № 1
Дорогой читатель, задумывался ли ты когда-нибудь о том, что твоя любовь, твоя душа склоняется к маленьким трамвайчикам, медленно движущимися по дороге судьбы, как одинокий странник, в поиске своего особенного, своего и такого необходимого счастья? Именно таким образом некий Сергеев представил в своём произведении „Трамвайчик“ путь к счастью.

путь к чистому.

Первое, на что обращает внимание читатель, когда берёт книгу и открывает пыльную страницу, это, конечно, заглавие. Оно играет огромную роль в восприятии и понимании текста. Казалось бы, что может сказать на первый взгляд о заглавии, кроме заявления "Триумф"? Но это и заглавие, ведь интересно узнать, почему автор назвал свой симфонический

так просто наука со
стихотворение написано в 1997 году и относится
к направлению модернизма, когда выражается
уче только такого зрения писателя. И если
присмотреться, то за образами лягушка, бицепс,
рельсов стоят нечто глубокое и философское.
Стихотворение насыщено конкретными образами и
именно это и символиз

приниматься, то за ~~все~~ за глубокое и философское.
рельсов своим перво начиная конкретными образами и
Произведение насыщено символами, что побуждает отнести его к символу
символам, что побуждает отнести его к символу
и символу символу. Например, ведущий, павшим
автомобилем являемся рельсы, олицетворяющие дорогу,
и по этому символичному пути движется
запертый путь. И по этому символичному пути движется
нечема, но в первом направлении нечего. Так,
его ложный внутренний мир, душа сравнивается
с машиной неподвижной механической транвой.
В "Балладе генеральской музыки" может быть всё,
в том числе и "дополнение", можно уловить, как
конкретные звуки, звуки. Почему же нам называ-
ем его безымянным? Человек не может это и не
помыслить, ведь оно достойно написать.

Под синками, на которых гравжают трамвай, ар. 2
под разумевавшиеся грубыми и падения, которые из №5
выпрыгивают на путь. И всё, что находится
за „известных подорожников окном“ между,
там и остаётся, что вдалеке, это невидно.
Ваша только то, что хотят эти люди - счастья.
Но счастье - понятие очень широкое и многогранное,
именно поэтому о нём все спорят и кричат,
может лишь некто „полицейский“? Последние
две строки могут быть не вполне понятны, так как
кто часто пользуется общественными транспортами. Но скромен человек: ни бизнесмен, который водит
компьютер, есть лишь Цифр. Если суммы находятся
трёх будут одинаковы, значит, это счастливый будет.
Но автор говорит о том, что рано или поздно
каждый получит свой счастливый билет.
Да и кто не хочет найти этого билета в хмурую
погоду, этот человек живётской воды? Вот почему
на самых основных панно мира „Мир и Море“, и
у каждого свой счастливый билетик, ведь у всех разные
судьбы и разное представление о счастье. И только
думаешь, что показалось либо иначе твоей радости,
что растворяется „в чистой быстротечной“ только
каким-то явлением, конец поиски и спасений,
снова начинается борьба за счастье. Колько -
это символ бесконечности, непрерывности. Нельзя
раз и навсегда пойти то, что нужно, всегда необходимо
снова спрашивать и что-то еще: „и снова путь
непроверено движется“. Опять всплывает образ
известного пушки - „рельс, что никак не кончается“.
Это говорит о том, что нельзя изменить свою
судьбу, то, что дано тебе звёздами, Богом, Вселенной.
А под образом пушкиного мальчика искажая в виду
все мори, которые снова и снова идут, идут свой
бесен, который отважен их в замку нового счастья.

Теперь, разобравшись в звучании всех символов и дав им характеристику, можно определить важность и серебрёзность замысла произведения.

„Травяник“ — это не просто манишка, а целая гидересская музыка, скроющая в себе обратное комечтво испытаний ради того, единственной чистоты — найти счастье.

Если обратимся к форме стихотворения, то можно обратить своё внимание на строфическую. Каждое восьмистинное содержание свою историю: сначала говорится о самой девочке, затем запраниваются тема беспокойного поиска и в конце беспомощные попытки найти свое счастье. Рисуновка стихотворения колышется, что позволяет автору еще раз напомнить о теме беспокойной музыки травяни. Эти маленькие колышки из строф словно создают в нашем уме длинную цепь событий, что происходит за время исполнения. Ритм

разнотактовый, как будто напоминает сам наше в это пульсирующее волчанка: губят всем лёгкие покачивания, сущим тем динамичные поступивания. Тук-тук, тук-тук. Так стучат наёсса, или, может быть, сердце, которое ныает вопрос „А найду ли я своё счастье?“

Итак, идея стихотворения „Травяник“ Леонида Сергеева заключается в том, что в наше наше время, в его „багопике“ есть место счастью. Тонкое будем газами, трудиться. Но ведь это надо помнить, правда?

~~Kino ne Russi~~

4.2. „Bez na odnowy”

Кто не читал замечательного произведения Н. В. Гоголя "Мертвые"? Оно завораживает до макохинейчины, что "робят сибирь в пыльхах"! Рассказ настолько многогранен, что иллюстраторы могут выбрать любой угол авторского взгляда ~~и~~ ^и создать на свой произведение и создать интерпретацию.

Давайте обратимся к рисунку №4. На нём изображена картина, в которой работы Акакий Акакьевич. Художник изобразил сцену, когда главный герой, на кого не обращая внимания, с большим удовольствием занималась своими делами, а некоторые коллеги находились в ожидании. Иллюстрация очень хорошо отображает действительность, но для лучшего понимания её сущности давайте упомянем в особенности композиции. Формат картинки имеет своё значение. В данном случае он вертикальный, что подчёркивает темно-бронзовую конкретную сцену, замыкает её в рамке и акцентирует внимание. Это определяет чистое изображение персонажей. А также действие находит своё расположение спрятанное за края: от самого пугала к высокому. Кто же это устроил: от самого пугала к высокому. Это определяет чистое изображение персонажей в гоголевском рассказе: Акакий Акакьевич был "маленький человеком", бедным и маленьким и, следовательно, находился на нижней ступени общества. Однако это не всё. Его фигура расположена внизу, буквально висит на сильной узле. Это означает, что он несёт на себе всю ответственность и малость его существования. Если главный герой находится в узле, то толпа, обединённая одним общим местом масса со своим наименованием и именем расположается

верху и скорее game не над ним, а
на нём: Она как бы дает им право,
нависают, как юная ныря, думит. &
Что касается юбки, то Акакий светлый по
мому и выделяется еще больше среди массы моделей.
Его фигура нарисована гибко и ясно, в то время
как второстепенные персонажи обозначены
штрихованной. Важно заметить, что не
происходит зрителя смотрит со стороны, от
как бы находится там, вместе со всеми.
Но самое главное, что он находится на одном
уровне с главным героем. Значит, он не
над ним, не обижает, а наоборот, маленький.
Весь макет удачно и возникает при проекции
"Мини". Если провести диагональ, чтобы
найти центр композиции, он окажется не в середине,
а в том же углу, где расположается Акакий
Акакьевич.

Таким образом, все композиционные приемы
направлены на то, чтобы привлечь внимание
к главному герою „маленькому человеку“ — Акакию
Акакьевичу.

4.1.

4.1.1. Рисунок №2 будет издан из подборки.
4.1.2. Для альбома будут выбраны рисунки №1, №3, №4,
№5, №6. Применяется рассказ Ч.Б. Годоль "Мини"